
Érdi Tankerületi Központ PA2401 

Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

2053 Herceghalom, Gesztenyés út 15. 

Tel.:06/23/319-228, 06/70 413 4473 

www.hehaiskola.hu  

herceghalmialtalanosiskola@gmail.com, iskola@herceghalom.hu, 

hami@herceghalom.hu 

Tisztelt Szülők! 

 

Köszöntöm Önöket a 2025/2026-os tanév kezdetén. Megosztok Önökkel néhány fontos 

információt, amely a tanévet érinti.  

Első nap az iskolában: Mindenekelőtt szeretettel várunk mindenkit Tanévnyitó Ünnepségünkre, 

melyet szeptember 1-jén reggel 8 órakor az iskolaudvaron tartunk. Rossz idő esetén a 

tornacsarnokban kerül megrendezésre. Első tanítási napon kapják meg diákjaink a 

tankönyveiket. Ezen a napon ebéd után hazamehetnek a diákok, igény szerint ügyeletet 

biztosítunk. 16 órától tartjuk az első osztályosok szülői értekezletét.  

Közétkeztetés: szeptemberben a Julianne Kft. biztosítja még a diákok étkezését, majd az 

önkormányzat döntése alapján a Delirest Kft. végzi a közétkeztetést. Az átállás nem jelent plusz 

terhet a szülőknek, mivel az új szolgáltató átveszi a Julienne Kft. által használt adminisztrációs 

rendszert. A térítési díjak szeptemberben változatlanok maradnak, a felmerült többletköltséget az 

önkormányzat téríti meg, azonban szeptember hónapra a szolgáltató csak egy menüt tud 

biztosítani. Októbertől visszaáll az A/B menüválasztás lehetősége.  

Szervezeti változások: a fenntartó által biztosított vezetői státusz lehetővé tette, hogy az 

alapfokú művészeti iskola élére új vezető kerüljön. A kiírt pályázatra három pályázó jelentkezett, 

akik közül Mayer Orsolya néptánctanárunkat javasoltam az intézményegység vezetésére. 

Döntést a tankerületi igazgató hoz. A megbízás 2025. szeptember 1-jétől szól. Nagy Lajos tanár 

úr, az általános iskola szakmai főigazgató-helyettese lesz, Papp Judit általános főigazgató-

helyettes mellett.  

Védőnő: Dévényi Judit iskolai védőnő két éves szolgálat után elköszön, helyette Ficsorné 

Schlaffer Ágnes lesz az iskolai védőnő. Köszönjük Judit lelkiismeretes munkáját, 

együttműködését. Új védőnő elérhető a régi mobilszámon, illetve vedono-

schlaffer.agnes@janoskorhaz.hu email címen.  

Igazolások: Kréta e-Ügyintézés modulban történik  

a.) Tanulói mulasztás igazolása TMGI 

- szülői igazolás (félévente 3 napot igazolhat a szülő, azon túl igazgatói engedéllyel) 

- orvosi igazolás, automatikus az EESZT-ből 

b.) Igazgatói engedély diák mulasztásának igazolására- IEDM , amit a szülő/gondviselő nyújthat 

be a diák mulasztásának tervezett idejére, például hosszabb elutazás előtt.  

Fejlesztések, beruházások: a nyár folyamán linóleum csere történt az első osztályban, továbbá 

a teljes világító testeket lecseréltük a tetőtérben, 3.b osztály termében, megtörténtek a tisztasági 

festések, nagytakarítások. Az udvaron javításra kerültek a játszóeszközök, udvari padok, 

kialakítottuk a gabion kukatárolót. Egy új konténertermet kaptunk használatba, teljes 

berendezéssel, melyet az 5.b osztályosok vehetnek birtokba. A dobterem ideiglenesen visszatér 

a tetőtérbe. A könyvtár olvasótermét ideiglenesen még használhatjuk, ott a képzőművészeti és 

rajz órák kapnak teret. Belső tereink felújításához, korszerűsítéséhez kezdünk a tanév folyamán: 

elindultak az egyeztetések, megállapodások a kivitelezővel: új egységes dizájn elemek, modern 

inspiráló terek, tanulást segítő szaktantermek, eszközök, látványelemek, mindez a kapott 

támogatásnak köszönhetően. Szülői felajánlásból folyosói ücsörgők kerülnek a folyosókra. 

Kormányhatározat alapján még egy új konténer, illetve egy új tanterem kivitelezése 

engedélyezett. Sajnos a megvalósítás nem kezdődött meg, mivel az önkormányzat és a 

tankerület megvalósítással kapcsolatos egyeztető tárgyalásai nem vezettek eredményre. A kért 
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klímák beszerzése, beruházása is várat magára, szintén egyeztető tárgyalások miatt. A tankerület 

hűtőventillátorral oldja meg az érintett tantermek hűtését.  

Digitalizáció: folytatjuk a High-Tech suli programunkat, egyre több digitális tartalom kerül be az 

oktatásba. Az első évfolyam végén központi szabályozás alapján digitális bizonyítványt kapnak a 

diákok. Folytatjuk az NKP-s méréseinket, felmenő rendszerben 4-7. évfolyamon. 2. osztályban is 

lesz diagnosztikus fejlődés vizsgálat. Elérhető a Kréta IFM (Idegennyelvi Felkészítő Modul), 

szülők számára is a nyelvismeret bővítésére. Telefon használata továbbra sem engedélyezett, 

tavaly bevezetett szabályt alkalmazzuk. Javasoljuk a szülők számára a képernyőidő korlátozását. 

Kréta Szülői információk oldalon videótartalmak érhetők el, melyet az 1. és 5. osztályosok 

üzenetként kapnak A videókban szakértők gyakorlati tanácsai tekinthetők meg, ezek által a szülők 

a nevelési helyzeteket hatékonyabban tudják megoldani, és képesek lesznek a gyermeki fejlődést 

tudatosabb szülői magatartással elősegíteni. A cél az volt, hogy a szülők iránymutatást, a 

hétköznapi életben hasznosítható tanácsokat kapjanak a gyermekük óvodás és iskolás évei alatt 

felmerülő kérdésekre. 

Oktatás: új pedagógusokkal bővül nevelőtestületünk, így a szakos ellátottság maximális lesz. Az 

angol nyelv oktatását már 3. osztálytól elkezdjük csoportbontásban. Elindítjuk a Nyelvvizsgával 

tovább! programunkat, mellyel 7.8. osztályosokat felkészítjük, hogy 8. év végére középfokú 

nyelvvizsgát szerezzenek. A matematikát felső tagozaton továbbra is csoportbontásban tanítjuk.  

Beiskoláztuk kollégáinkat:  sakk-logika oktatás, MI JÖVÜNK!-mesterséges intelligencia alapjai. 

Kiemelten szerepeltek diákjaink az országos kompetenciamérésen, melyek egyéni eredményeit 

megtekinthetik a szülők a tanulói azonosítók segítségével. A teljes intézményi jelentést, elemzést 

hamarosan közzétesszük iskolánk honlapján.  

Kommunikáció: elsődleges formája a Kréta felület, valamint a hivatalos email cím. Kérem a 

szülőket tartsák be a hierarchikus rendet. Kéréseikkel először a szaktanárt, majd az 

osztályfőnököt keressék. Csak megoldatlan esetben forduljanak a helyetteseknek, főigazgatóhoz. 

A pedagógusok is mellőzni fogják a messengeren, facebook csoportokban, viberen, egyéb 

fórumokon történő tájékoztatásokat. Ezeket a felületeket hivatalos levelezésre nem használjuk. 

Bővebb információt személyesen szülői értekezleteken, fogadóórákon kapnak. 

Események: munkatervünknek megfelelően tervezzük a tanév eseményeinek, programjainak 

megrendezését, melyet a szeptember 15-ei tanévkezdő szakmai értekezletünkön véglegesítünk, 

fogadunk el. Törekszünk a hagyományos rendezvényeink megtartására, valamint iskolánk 

profiljához illeszkedő programok megvalósítására. Örömmel értesítem Önöket, hogy mind a hat 

beadott pályázatunk nyert, így teljes iskolai közösségünkkel részt veszünk a Zánkai Erzsébet-

táborban szeptember 24-26. között. A három napos kirándulás a Kirándul az iskola programunk 

részeként valósul meg, melyet a Herceghalom Gyermekeiért Közhasznú Alapítvány támogat 

(1000 Ft/fő önrész, utazás). A programról külön levélben részletesen tájékoztatom önöket. 

 

További tanévet, oktatást érintő kérdésekben Szülői Szervezeti ülésen, összevont szülői 

értekezleteken tájékoztatom Önöket.  

Együtt, összefogással iskolánk jövőjéért, a jövő iskolájáért. 

         Horváthné Gacsályi Marianna 

főigazgató 

Herceghalom, 2025. augusztus 30. 
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